

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ БЕГИЧЕВСКОЕ
БОГОРОДИЦКОГО РАЙОНА**

Победы ул., д. 4,
п. Бегичевский, Богородицкий район,
Тульская область, 301805
Тел./факс: (48761) 3-42-16
E-mail: ased_mo_begichevskoe@tularegion.ru
<http://bogoroditsk.tularegion.ru>

**Главе администрации
муниципального образования
Богородицкий район
В.В. Игонину**

26.11.2024 № 349

№

Уважаемый Вадим Вячеславович!

Администрация муниципального образования Бегичевское Богородицкого района направляет Вам доклад:

«О проведении мероприятий по профилактике наркомании на территории муниципального образования Бегичевское Богородицкого района» за 2024 год.

На территории муниципального образования Бегичевское Богородицкого района ведется работа по профилактике наркомании среди населения сельского поселения, в том числе среди несовершеннолетних и молодежи. Создание благоприятных условий для жизнедеятельности жителей сельского поселения – ключевая цель проводимой профилактической работы по наркомании и противодействие незаконному обороту наркотиков на территории сельского поселения.

Большую роль в профилактике наркомании имеет привлечение подростков и молодежи к творческой деятельности, культурно-массовым мероприятиям.

Регулярно муниципальным бюджетным учреждением «Бегичевский Центр культурно – досугового обслуживания населения» проводятся мероприятия, направленные на профилактику наркомании и популяризацию здорового образа жизни (конкурсы, выставки, спортивно – игровые и познавательные программы). Главная задача проводимых мероприятий – это популяризация занятий творчеством и спортом, искоренение вредных привычек у подростков.

На протяжении всего отчетного года на Госпаблике «Бегичевский Центр культуры и досуга» в сети Интернет «Вконтакте», а также на официальном сайте учреждения культуры обнародовались информационные материалы Общероссийских антинаркотических и Комплексных межведомственных акций о вреде наркомании, в том числе телефоны – единой горячей линии, экстренных служб и круглосуточный телефон доверия УМВД России по Тульской области.

Согласно Плана мероприятий учреждения культуры, в 1 квартале 2024 года, проведены – Акция по раздаче информационных памяток «Наркотики и их последствия для здоровья» (Бегичевский ДК) и Акция по распространению просветительской литературы и информационных листовок «Жизнь без наркотиков» (Романцевский ДК).

В каждом структурном подразделении муниципального бюджетного учреждения «Бегичевский Центр культурно – досугового обслуживания населения, в рамках 2-ого этапа Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью», размещены ящики для анонимных сообщений граждан, в которых можно оставить анонимное обращение, если что – то известно о фактах незаконных действий в сфере сбыта оборота наркотиков, а также распространения незаконной рекламы наркотиков на зданиях, заборах и других сооружениях.

Во 2 квартале 2024 года, во исполнение Плана мероприятий учреждения культуры, проведены – Час общения для молодого и подрастающего поколения «Жизнь до и после!», турнир по мини-футболу среди дворовых команд «Быстрый мяч!», направленные на профилактику наркомании и

пропаганду здорового образа жизни, а также оформлен информационный стенд «Наркотикам – нет!». На стенде представлена актуальная информация о вредном воздействии наркотических веществ на организм человека и о последствиях их употребления.

В 3 квартале 2024 года, в рамках 4 этапа Межведомственной комплексной, оперативно – профилактической операции «Мак – 2024», проводимой на территории Богородицкого района, в период с 30.08.2024 по 08.09.2024, проведена работа с несовершеннолетними и подростками, направленная на противодействие незаконного оборота наркотиков естественного происхождения, повышения уровня доверия населения к деятельности правоохранительных органов, а также популяризации здорового образа жизни (Романцевский ДК). Сотрудниками Бегичевского Дома культуры проведена профилактическая акция среди молодого и подрастающего поколения «Сообща, где торгуют смертью!», направленная на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни.

В 4 квартале 2024 года структурные подразделения муниципального бюджетного учреждения «Бегичевский Центр культурно – досугового обслуживания населения» приняли участие в Межведомственной оперативно–профилактической Акция «Чистое поколение-2024», проводимой с 11 по 20 ноября 2024 года и направленной на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных средств, на пропаганду здорового образа. Целью акции являлась профилактика правонарушений; предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи; повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот и проходила в рамках проекта «Медиапрофилактика социально обусловленных заболеваний среди подростков и молодёжи России», национального проекта «Образование».

В ноябре 2024 сотрудниками Бегичевского Дома культуры проведен час общения с молодежью «Что выбирает молодежь?», а сотрудниками Романцевского ДК – «Теннисный турнир» среди подростков и Акция по распространению просветительской литературы и информационных листовок «Знак беды – наркотики».

Также в структурных подразделениях учреждений культуры обновлены информационные стенды «Осторожно, наркотики!».

В настоящее время работа по профилактике наркомании в муниципальном образовании Бегичевское Богородицкого района продолжается.

Благодарю за внимание, доклад окончен.

**Глава администрации
муниципального образования
Бегичевское**



М.В. Костоваров

Исп. Костоваров М.В.
тел. 8-48461-34216